

Poslovni broj: lvm 1/18
Javni izvršitelj Ana Nikić iz Bara, ul. Rista Lekića I-26, u pravnoj stvari izvršnog povjerioca „Crnogorska komercijalna banka“ AD Podgorica, ul. Moskovska bb, PIB 02239108, protiv izvršnog dužnika Begzić Husein iz Bara, Rena bb, radi naplate novčanog potraživanja, vr.sp. 12.342,14 eura, dana 26.03.2018. godine,

JAVNO OBJAVLJUJE

Da se izvršni dužnik **Begzić Husein iz Bara**, u roku od 3 dana obrati ovom javnom izvršitelju kako bi se istom uručilo rješenje o izvršenju lvm.br. 1/18 od 05.01.2018. godine.

Ukoliko se izvršni dužnik ne javi ovom izvršitelju u ostavljenom roku, smatraće se da je ovim objavljivanjem izvršeno uredno dostavljanje gore navedenog pismena, te će isti snositi negativne posljedice koje mogu nastati.

Dostavljanje se smatra izvršenim nakon isteka roka od osam dana od dana isticanja pismena na oglasnoj tabli suda, ukoliko je prethodno izvršeno objavljivanje u dnevnom štampanom mediju, shodno čl. 5 Zakona o izmjenama i dopunama ZIO-a, a u vezi sa čl. 45 ZIO.

JAVNI IZVRŠITELJ
Ana Nikić, s.r.

Iv.br. 2185/2014
JAVNI IZVRŠITELJ Aleksandra Tomković Vukoslavčević, sa službenim sjedištem u Podgorici, ul. Dr. Pera Šoća br.12, u predmetu izvršenja po predlogu izvršnog povjerioca **ERSTE BANK AD PODGORICA**, protiv izvršnog dužnika **PLAMENAC ILIJA**, sa posljednjom poznatom adresom Bul. Svetog Petra Cetinjskog 69, Podgorica, dana 13.04.2018. godine

JAVNO OBJAVLJUJE

da je kod ovog javnog izvršitelja u toku izvršni postupak po predlogu izvršnog povjerioca, protiv izvršnog dužnika **PLAMENAC ILIJA** na osnovu vjerodostojne isprave, na ime dospjelog neplaćenog potraživanja izvršnog povjerioca. U predmetu izvršenja Iv.br. 2185/2014 od 22.07.2014. godine javni izvršitelj nije mogao da izvrši uredno dostavljanje rješenja o izvršenju od 22.07.2014. godine, rješenja o dopuni predmeta i sredstva izvršenja od 13.10.2017. godine, kao i rješenja o troškovima od 12.04.2018. godine neposredno izvršnom dužniku.

S tim u vezi potrebno je da se izvršni dužnik **PLAMENAC ILIJA** u roku od tri dana obrati ovom javnom izvršitelju radi preuzimanja pismena, u suprotnom dostavljanje se vrši javnim objavljivanjem, a smatra se izvršenim nakon isteka roka od osam dana od dana isticanja pismena na oglasnoj tabli suda, s obzirom da je prethodno izvršeno objavljivanje u dnevnom štampanom mediju. Ovakav način dostavljanja smatra se urednom dostavom i negativne posljedice koje mogu nastati snosiće izvršni dužnik.

Iv.br. 2173/2014
JAVNI IZVRŠITELJ Aleksandra Tomković Vukoslavčević, sa službenim sjedištem u Podgorici, ul. Dr. Pera Šoća br.12, u predmetu izvršenja po predlogu izvršnog povjerioca **ERSTE BANK AD PODGORICA**, protiv izvršnog dužnika **MILATOVIĆ SLOBODAN**, sa posljednjom poznatom adresom Ceklinska bb, Podgorica, dana 13.04.2018. godine

JAVNO OBJAVLJUJE

da je kod ovog javnog izvršitelja u toku izvršni postupak po predlogu izvršnog povjerioca, protiv izvršnog dužnika **MILATOVIĆ SLOBODAN** na osnovu vjerodostojne isprave, na ime dospjelog neplaćenog potraživanja izvršnog povjerioca. U predmetu izvršenja Iv.br. 2173/2014 od 21.07.2014. godine javni izvršitelj nije mogao da izvrši uredno dostavljanje rješenja o izvršenju od 21.07.2014. godine, rješenja o dopuni predmeta i sredstva izvršenja od 13.10.2017. godine, kao i rješenja o troškovima od 12.04.2018. godine neposredno izvršnom dužniku.

S tim u vezi potrebno je da se izvršni dužnik **MILATOVIĆ SLOBODAN** u roku od tri dana obrati ovom javnom izvršitelju radi preuzimanja pismena, u suprotnom dostavljanje se vrši javnim objavljivanjem, a smatra se izvršenim nakon isteka roka od osam dana od dana isticanja pismena na oglasnoj tabli suda, s obzirom da je prethodno izvršeno objavljivanje u dnevnom štampanom mediju. Ovakav način dostavljanja smatra se urednom dostavom i negativne posljedice koje mogu nastati snosiće izvršni dužnik.

Iv.br. 1921/2014
JAVNI IZVRŠITELJ Aleksandra Tomković Vukoslavčević, sa službenim sjedištem u Podgorici, ul. Dr. Pera Šoća br.12, u predmetu izvršenja po predlogu izvršnog povjerioca **ATLAS BANKA AD PODGORICA**, protiv izvršnog dužnika **MEDENICA LUKA**, sa posljednjom poznatom adresom Trg Vukmana Krušića bb, Kolašin, dana 13.04.2018. godine

JAVNO OBJAVLJUJE

da je kod ovog javnog izvršitelja u toku izvršni postupak po predlogu izvršnog povjerioca, protiv izvršnog dužnika **MEDENICA LUKA** na osnovu vjerodostojne isprave, na ime dospjelog neplaćenog potraživanja izvršnog povjerioca. U predmetu izvršenja Iv.br. 1921/2014 od 09.07.2014. godine javni izvršitelj nije mogao da izvrši uredno dostavljanje rješenja o izvršenju od 09.07.2014. godine, rješenja o dopuni predmeta i sredstva izvršenja od 12.10.2017. godine, kao i rješenja o troškovima od 12.04.2018. godine neposredno izvršnom dužniku.

S tim u vezi potrebno je da se izvršni dužnik **MEDENICA LUKA** u roku od tri dana obrati ovom javnom izvršitelju radi preuzimanja pismena, u suprotnom dostavljanje se vrši javnim objavljivanjem, a smatra se izvršenim nakon isteka roka od osam dana od dana isticanja pismena na oglasnoj tabli suda, s obzirom da je prethodno izvršeno objavljivanje u dnevnom štampanom mediju. Ovakav način dostavljanja smatra se urednom dostavom i negativne posljedice koje mogu nastati snosiće izvršni dužnik.

Darvin Murić

Treći predsjednički izbori u nezavisnoj Crnoj Gori biće održani sutra, a 532.599 građana sa pravom glasa biraće između sedam kandidata za šefa države. U trci za nasljednika aktuelnog predsjednika Crne Gore **Filipa Vujanovića** učestvuju predsjednik Prave Crne Gore **Marko Milačić**, koji je će na glasačkom listiću biti pod brojem jedan, kandidat Demokratskog fronta (DF), Demokrata, Građanskog pokreta URA i Socijalističke narodne partije (SNP) **Mladen Bojanić**, čije će se ime naći pod brojem dva. Predsjednik Stranke pravde i pomirenja **Hazbija Kalač** je pod rednim brojem tri, **Vasilije Miličković** pod brojem četiri, kandidat Srpske koalicije **Dobrilo Dedečić** biće pod brojem pet, dok će se pod rednim brojem šest naći kandidatkinja Socijaldemokratske partije (SDP) **Draginja Vuksanović**. Sedmi na glasačkom listiću biće predsjednik Demokratske partije socijalista (DPS) **Milo Đukanović**.

Za predsjednika će biti izabran kandidat koji u prvom krugu izbora bude imao 50 odsto plus jedan važeći glas. Ukoliko nijedan od kandidata ne osvoji više od polovine važećih glasova, održaće se drugi krug glasanja u kojem će građani birati između dva najbolje plasirana kandidata iz prvog kruga.

Glasanje će pratiti 152 posmatrača iz 39 zemalja, uključujući 122 dugoročna i kratkoročna posmatrača koje je rasporedio ODIHR, 17 poslanika i članova osoblja iz PSSE, te 13 predstavnika Evropskog parlamenta (EP). Od domaćih organizacija izbore će pratiti Centar za demokratsku tranziciju (CDT) sa 300 posmatrača i Centar



Građani biraju šefa države: Sa izbora 2008. - Foto: Savo Prelević

Sedam kandidata u trci za šefa države

Nakon što su ostali bez skoro cijele gradske plaže koju su u protekle dvije godine zaposjeli ugostitelji i hotelijeri, Tivćani će uskoro najverovatnije ostati i bez jednog od najpopularnijih javnih kupališta - plaže na Ponti Seljanova.

Taj dio morskog dobra ubuduće će koristiti kompanija "Sea Trade" registrovana u Kotoru, koja već nekoliko godina u Boki realizuje brojne projekte, poput hotela "La perla" na Kaluđerovini u Tivtu i ugostiteljskog kompleksa na rtu Sveta Nedelja u Kamenarima.

Kompanija navodno namjerava da postavi plažni mobilijar na Ponti i uredi kupalište na kojem se ulaz nije naplaćivao, oslanjajući se na kontroverznu planska rješenja iz Državne studije lokacije za taj dio obale.

"Vijesti" nezvanično saznaju da je firma, čiji je zvanični zastupnik ruska



Tivćani ostaju i bez Ponte Seljanova

Kompanija "Sea Trade" navodno namjerava da postavi plažni mobilijar